
1.  УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА 

ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

ДА -  22       НЕТ- 0 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ- 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ 

СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА-   22 НЕТ- 0 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ- 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

ДА-   22 НЕТ- 0 ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ 

ПРИЧИНЕ? 

   НЕ НРАВИТСЯ- 

   НЕ УСПЕВАЕТЕ-  

  ПИТАЕТЕСЬ ДОМА- 

4.  В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: ГОРЯЧИЙ  ЗАВТРАК- 

 

ГОРЯЧИЙ 

ОБЕД (С 

ПЕРВЫМ 

БЛЮДОМ)- 

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ 

(ЗАВТРАК + ОБЕД)-   22 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? ДА-    21 ИНОГДА- 1 НЕТ- 

6  ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В        

ШКОЛЕ? 

ДА-     21 НЕТ-   1 

  НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

ДА-  21    НЕТ-0 

 

 

 

 

НЕ ВСЕГДА- 1 

7.1  ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? •    НЕВКУСНО ГОТОВЯТ- 

•  ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ- 

• ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ- 1 

• ОСТЫВШАЯ ЕДА- 

• МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ- 

 • ИНОЕ __________________________________________ 

8  УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 
 ДА-   22 НЕТ-0 ИНОГДА 

9  СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ 

ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 
 ДА-   22  НЕТ- 0     

10 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ 

МЕНЮ: 

 

11 ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

Булочки, сладости, мороженое, картофельная запеканка, оладьи. Добавить в меню 

пельмени(3 раза в неделю) 

  

Результаты анкетирования  по питанию   обучающихся   МКОУ ДОСШ       Дата проведения  25.10 2024 



Анализ: В столовой учащиеся питаются по определённому графику, в котором учитывается много составляющих, в том числе длительность учебного 

времени. Анкетирование показало, что 100%  обучающихся устраивает график питания. Таким образом, в школе  не  существует проблема качества 

питания,  результаты анкетирования обучающихся  свидетельствуют, что в целом  положительно оценивают организацию горячего питания в школе. 

Меню школьной столовой устраивает 100% учащихся. График питания в школьной столовой устраивает обучающихся. 

 


